OOOZWK UK

aktad Wodac iaga <.
o O

Swiebodzin, 30.07.2021r.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO SWZ - CZESC |

Dotyczy: Postgpowanie o udzielenie zaméwienia publicznego na wykonanie zadania pn.:

»Budowa wiaty magazynowej osadu na dziatce oznaczonej geodezyjnie nr 669,
obreb 0002, jednostka ewidencyjna 080805_4 Swiebodzin-miasto”

Zamawiajacy tj. Zaktad Wodociggéw Kanalizacji i Ustug Komunalnych Sp. z 0.0. z siedziba
przy ul. MlyrAskiej 37 w Swiebodzinie, niniejszym udziela od powiedzi na pytania do SWZ:

Pytanie nr 1:
Czy w wykazie wykonanych zadari moze wystapic¢ hala magazynowa o wymiarach
wymaganych ofertg zamiast wiaty?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza jako spetnienie warunku udziatu w postepowaniu dotyczacym
zdolnosci technicznej i zawodowej réwniez wykonanie dwéch zadan, ktérych przedmiotem byty
roboty budowlane polegajacych na budowie hali magazynowej o powierzchni uzytkowej co
najmniej 1200 m? - o wartosci 1 000 000,00 zi. netto kaide.

Pytanie nr 2:
Czy istnieje mozliwo$¢ zamiany stupéw HEB 200 na stupy zelbetowe?

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze dopuszcza zamiane stupéw stalowych HEB 200 na stupy
zelbetowe. W przypadku takiej zmiany Wykonawca zobowigzany jest uzyskaé zgode
projektanta na taka zmiang i zakwalifikowania jej przez projektanta jako nieistotnej na wtasny
koszt i wiasne ryzyko, przy czym Zamawiajacy nie dopuszcza takiej zmiany jezeli okaze sie ona
zmiang istotng w rozumieniu Prawa budowlanego.

Pytanie nr 3:
Czy urobek z laguny osadowej pozostanie na terenie oczyszczalni $ciekow?

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, Ze osad z laguny osadowej naleiy odtoiyé na terenie
oczyszczalni Sciekéw na dwie pozostate laguny bedace w sasiedztwie laguny, na ktérej beda
prowadzone roboty budowlane w uzgodnieniu z Zamawiajacym.
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Pytanie nr 4:
Po czyjej stronie lezy wywoz i utylizacja istniejacych osaddédw znajdujacych sie na
powierzchni, na ktérej ma powstac¢ wiata magazynowa?

Odpowiedi:

Zamawiajacy informuje, ze osad znajdujgcy sie na powierzchni, na ktérej ma powstaé
wiata magazynowa pozostaje na oczyszczalni $ciekéw. Wykonawca w ramach robét ma odfozyé
osad z laguny osadowej na dwie pozostate laguny bedace w sgsiedztwie laguny, na ktérej bedg
prowadzone roboty budowlane w uzgodnieniu z Zamawiajgcym.




